

爱启东 再出发

为进一步提升融媒体矩阵平台的传播影响力、辐射力,3月28日,原“启东融媒”微信公众号正式更名为“爱启东”。

“启东融媒”视频号、抖音号、微博号也正式更名“爱启东”,以“爱启东”APP为龙头的1+4新媒体传播矩阵焕新再出发。

“爱启东”新媒体矩阵



启东融媒人立志争当优质内容的生产者、洞察时代的瞭望者、主流舆论的引领者,全力打造思想舆论主阵地、融合传播主平台、对外宣传主渠道。

名字虽改,初心未变。平台还是原来的平台,小编还是原来的小编,但我们回应传媒格局之变、话语之变、攻守之变的挑战从未停步。

立改革潮头,发时代先声。2019年12月,“启东融媒”微信公众号正式面向大众,已陪伴大家走过3年多的时间。

2022年公众号全年发布推文1587篇,总阅读量2333余万,视频号、抖音号发布短视频1444篇,总阅读量近4500万,其中10W+50余篇。

平台之新就在于理念之新、架构之新、模式之新,我们深知必须打破思维的茧房,挣脱惯性的束缚,以守正创新引领媒体融合的蝶变升级;我们也深知从“破冰”向“出海”,从“单兵突进”向“集团作战”跃进,需要更多平台用户、专业人士和普通个人加入到内容创作生产上来,让最有思想的人获得最大的流量,让最有流量的产品实现最大的价值。

春风浩荡,平台新生。等风来不如追风去,追风去不如主动成为那股“千里快哉风”。

“爱启东”一定会增添触动人心的表达、饱含深度的关切、设身处地的着想,成为百万市民“悦江海·爱启东”的强大内驱力。



感谢每一个你
区域核酸检测有序高效

